



OBEC TROJANOVICE
744 01 TROJANOVICE 210

Návrh usnesení zastupitelstva č.23

Číslo zastupitelstva: 23

Datum konání zastupitelstva: 27.6.2022

Navrhovatel: Mgr. Jiří Novotný

Řešení problematiky plotu

Žadatel: xxxxxxxx xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxx, Frenštát p. R., 744 01

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení částky 67.000,- Kč vč. DPH manželům xxxxxxxx na vybudování plotu.

Důvodová zpráva ze 7. zasedání zastupitelstva 21.10.2019: Jedná se o vyřešení problematiky plotu pana xxxxxxxx, který byl také přítomen na předminulém zastupitelstvu. Od té doby se nic nezměnilo. Pan xxxxxxxx tehdy říkal, že si zajistí souhlas či odkoupení pozemků od Lesů ČR, kteří jsou majitelé pozemku na kterém pan xxxxx měl postavený plot, který mu byl zlikvidován při realizaci kanalizace. Dodnes nám souhlas s plotem nedodal a obec nemůže stavět nelegální stavbu na cizím pozemku. Pan xxxxxxx navrhuje peníze. Jednu nabídku nám dělal pan xxxxxx na plot s podhrabovými deskami za cenu 212.680,- Kč vč. DPH a další pan xxxxxx, který nám dělá plot na hřišti pod Javorníkem, který za plot s podhrabovými deskama chce 48.702 Kč vč. DPH a za plot se základy do 80 cm cenu 98.615,- Kč vč. DPH. Pan xxxxxx však nechce plot s podhrabovými deskama, ale s plným základem (ten však neměl ani v minulosti, protože kdyby měl základ do 80 cm, tak se plot nezhroutí. Měl pouze na hlíně postavenou podezdívku z lomového kamene, což jde dodnes vidět na místě samém. Pan xxxxxx navrhuje kompromis, že mu máme zaplatit průměrnou cenu mezi cenou pana xxxxxxx a vyšší cenou pana xxxxx, což dělá 155.647,- Kč. Pokud mu toto neuhradíme do 15.10.2019 podává na obec žalobu. Já mu na to napsal, že to dám do zastupitelstva, které je po tomto termínu. Podle mě je kompromisní cena nesmyslná už jenom z logiky nabídek a jejich obsahu. Je to k projednání.

Návrh usnesení zněl: Zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení částky max. 50.000,- Kč vč. DPH manželům xxxxxxxx po vybudování plotu. Vyplacení je podmíněno, že plot nebude postaven na cizích pozemcích, ale na pozemcích v majetku manželů. Vyplacení je podmíněno doložením vyúčtování skutečné ceny vybudovaného plotu.

Nyní se případ dostal dále.